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令和３年度 第４回大津町公立保育等再編検討委員会 議事録 

 

■開催日時  令和４年２月２１日（月）１０時開会 

 

■会場    大津町役場１階「多目的室」 

 

■開催方法  対面及びオンライン方式 

 

■出席委員  佐方委員（委員長） 関委員（副委員長） 家入委員 太田委員 

       斎藤委員 坂本委員 澤田委員 高津委員 田川委員 永野委員 

       羽熊委員 備海委員 藤本委員 村上委員 矢野委員 山本委員 

（計１６名） 

※下線はオンライン方式での参加 

 

■欠席委員  なし 

 

■傍聴者   ０人 

 

■事務局   大隈子育て支援課長、木瀬入園支援係主事、江口入園支援係主事 

 

■次第  １．開 会 

２．議 題 

（１）「公立保育等再編基本方針」の策定について 

（２）今後のスケジュール 

（３）その他 

３．閉 会 
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■ 議 題 

（１）「公立保育等再編基本方針」の策定について 

 

【事務局より説明】 

資料「公立保育等再編基本方針（原案）」及び「原案に対する意見と事務局から

の回答（案）」の説明 

 

〔委員長〕 ただいま事務局から、公立保育等再編基本方針原案とパブリックコメ

ントへの回答の説明がありました。まずは、確認事項やご質問等ありましたらお願

いします。 

 

〔委 員〕 パブリックコメントへの回答の中で、少数意見も文章の中に入れて、

進めていく事が必要。いろいろな意見を聞いて、どのように再編していくか多くの

保護者に知らせるのがこの検討委員会だと思うので、よろしくお願いします。 

 

〔事務局〕 パブリックコメントで寄せられたご意見につきましては、氏名等の記

載がないものも含め、すべて回答し公表したいと考えております。 

 

〔委員長〕 パブリックコメントを拝見した中で、特に保護者の方々への説明や住

民の皆様への情報提供・発信という意見が多く見られたかと思いますので、今後も

丁寧な説明と情報発信に努めていただければと思います。 

 

〔委 員〕 再編方針原案がカラーで出ていると思うが、これはカラーのまま資料

提供されるのか。白黒になるのであれば、グラフ等は点線を使うとか、背景等に網

掛を入れるとか、見やすいような工夫があればいいと思います。 

また、縦軸に人数や割合等が示されていれば、その数値が何を表しているのか理解

することができ見やすいと思います。 

 

〔事務局〕 公表についてはカラーでします。また、ダウンロード等されたときに

ご家庭で見やすいように対応したいと考えております。 

 

〔委 員〕 公立保育園等再編方針の原案について、この原案の中で３案Ａ、Ｂ、

Ｃ案が提示されているが、これがＣ案になったことがわかりにくい。24 ページの 3

行目に記載されているが、一般の町民の方が見た場合、一言一句見ていかないと理

解出来ないと思うので、Ｃ案で決定したことがわかるよう工夫してもらえるとわか

りやすいと思います。 

もう一点がパブリックコメントへの意見ですが、今後気をつけないといけないのが
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在園児や今後入園してくる子どもたちに負担をかけないことが重要。契約期間のあ

る職員もいると思うので、民間になっても雇用が継続できるよう斡旋するなど、町

としても努めてもらえればと思います。 

 

〔事務局〕 原案の中で、Ｃ案に決まったことがわかりやすくなるように記載の方

法を検討させていただきます。また、非正規職員の継続的な雇用については、公募

の際にお願いすることになると思います。 

 

〔委 員〕 大津幼稚園の保護者からは、資料がわかりにくいという意見がありま

すので、できればもう少しわかりやすい資料つくっていただけるとありがたい。 

 

〔事務局〕 保護者会の方々とご相談させていただいて、何らかの形で資料等つく

らせていただきたいと思います。 

 

〔委 員〕 説明会はどのように実施されるのか。 

 

〔委員長〕 この後、今後のスケジュール等の説明も予定されておりますので、そ

の中で、トータルで説明会の話をしてもらおうと思います。 

 

〔委 員〕 パブリックコメントに関して、非常に資料が多くて読むのが大変で、

要点がわからないというようなご意見をたくさんいただいております。議事録も含

め非常に議論がたくさんあったので、いろんな意見を本当は全部ですねお届けでき

ればいいなと思っているところですが、普通の人がパッと見て何を議論してるのか、

伝わりにくいと思っております。パワーポイントの資料はわかりやすくて、そちら

が添付されていたが、そこまで読むのが難しかった。要覧など、わかりやすいよう

な 1 枚もの資料があればいいと思います。 

また、今在籍している方や今後預けたいと検討している方に、丁寧に回答をお願い

したいと思います。 

 

〔委員長〕 この点につきましては、事務局においてより簡潔に伝えられる工夫と

情報発信を引き続きお願いします。 

 

〔委 員〕 短い期間で、より多くの意見が集まり、町民も関心を持っていると感

じました。また、引き続き、今後の進捗状況も広報で積極的に周知いただければと

思います。先ほど話にもありましたわかりやすい資料ということですが、 

例えばパワーポイント形式で２～３枚ぐらいで、どの資料のどの部分を見たら詳し

いことが書いてあるというのを書き込んであれば、わかりやすくていいと思います。 
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最後、説明会についてですが、保護者の方々が大変関心を持っているので、共働き

の方のためにも、対面だけでなくオンデマンドでも実施いただけるとよいかと思い

ます。 

 

〔委員長〕 まず資料につきましては、パワーポイント 2 枚程度でガイダンス的な

ものをつくり、方針案へ誘導するといったやり方どうかというご提案をいただきま

した。説明会につきましても、対面と合わせて、オンデマンドによる録画したもの

の発信といったようなやり方も今後検討いただければというご意見でした。 

なお、基本方針につきましてはこれまでも議論を重ねたものということで、審議を

してもらっているところです。またパブコメにつきましては、直前で今日最終的に

確認いただいた部分もありますが、基本的には、匿名の方の分も含めて全部皆さん

にお見せをして回答案もお示ししているところです。他にご意見ありませんでしょ

うか。 

 

〔委 員〕 パブリックコメントへの回答の中で、民営化になった場合、自園調理

で給食を提供するとありましたが、自園調理というのは、どのように作られるのか。 

 

〔事務局〕 自園調理につきましては、保育園や認定こども園において、園の中に

調理施設を持っており、そこで調理し給食を子どもたちに提供します。 

パブリックコメントへの回答の中でも、自園調理という言葉に説明書きを加えさせ

ていただきます。 

 

■ 議 題 

（２）今後のスケジュールについて 

 

〔事務局〕 今後のスケジュールに関しましては、今回ご指摘いただいたところを

修正した「公立保育等再編基本方針」（原案）を、３月末に予定している子ども・

子育て会議にお諮りします。その後、正式に決定となります。保護者への説明会に

ついては、４月以降になる予定で、オンデマンド配信も併せて実施する予定です。 


